
Praktikant:in für den HR-Bereich 50 - 100% 
 

 
 

Wer den Überblick hat, fügt Einzelnes perfekt zusammen. Für ganzheitliche Projekte 
und Ideen, die bestehen. 
 
Rhomberg Bau steht für ein nachhaltiges Familienunternehmen, innovativer 
Bauspezialist und leidenschaftlicher Lösungsumsetzer. Dabei sind unsere 
Mitarbeitenden unser stärkstes Fundament.  
 
Für unsere HR-Abteilung suchen wir ab sofort eine:n Praktikant:in für 6 - 9 Monate in 
Bregenz. 

Deine Aufgaben  

 Durch die Unterstützung der Personalabteilung im operativen Tagesgeschäft erhältst 
du erste Einblicke in die spannende HR Welt 

 Unterstützung der HR Business Partner:innen im gesamten Bewerbermanagement 
 Selbständige Erledigung unterschiedlicher Tasks im Rahmen der Personalprozesse, 

vom Onboarding bis zum Offboarding unserer Mitarbeitenden 
 Enge Zusammenarbeit mit dem Employer-Branding-Team, u.a. Einblicke in die 

kreative Umsetzung von Employer-Branding-Maßnahmen, Organisation von 
Messeauftritten uvm. 

 
Dein Profil 

 Laufendes oder abgeschlossenes Fachhochschul-/Universitätsstudium (idealerweise 
mit Schwerpunkt im HR-Bereich oder Marketing) sowie erste Berufserfahrungen in 
diesem Bereich 

 Hohe Affinität im Umgang mit Social Media-Kanälen 

 Freundliche und dienstleistungsorientierte Persönlichkeit mit hohem Qualitätsdenken 
und proaktiver, selbständiger Arbeitsweise 

 Kommunikations- und Teamfähigkeit 

  



Unser Angebot 

 Flexibles Arbeitszeitmodell: Unser Arbeitszeitmodell bietet noch mehr Freiraum 
und Flexibilität für die individuelle Lebenssituation & die Option auf Homeoffice 

 Attraktive Arbeitszeit: Unsere 4 ½ Arbeitstage-Woche sorgt für eine gute 
Vereinbarkeit von Privat- und Berufsleben 

 Arbeitsumfeld: Wir arbeiten in einem gefestigten Unternehmen in einem stabilen 
Umfeld mit Gestaltungsfreiraum 

 Attraktiver Standort: Unser Büro befindet sich unmittelbar in Bodenseenähe 
 Sozialleistungen: steuerfreier Einkaufsgutschein jeden Monat sowie viele weitere 

Benefits stellen wir unseren Mitarbeitenden zur Verfügung 
 Sozialleistungen: Unser Mitarbeiterempfehlungsprogramm bietet nicht nur eine 

saftige Prämie, sondern auch die Chance, die zukünftigen Kolleg:innen selbst 
auszusuchen 

 Weiterbildung: unserer eLearning-Plattform gibt es viele e-Lernmodule, Videos und 
Wikis zur eigenen Weiterentwicklung & wir unterstützen individuelle Ausbildungswege 
unserer Mitarbeitenden 

 Firmenkultur: Flache Hierarchien und ein familiäres Betriebsklima sorgen bei uns für 
eine kollegiale Arbeitsatmosphäre 

 
Du hast Lust auf diesen Job? 

Dann freuen wir uns über deine Bewerbung! 
 
Carolin Tschanett 
HR Business Partner / Specialist HR IT 
 
Rhomberg Bau Holding GmbH 
Mariahilfstraße 29 
AT-6900 Bregenz 
www.rhomberg.com 


